



Menu La Boite a Crepes

https://lacarte.menu 1 Place Rene Cassin, 83300 Draguignan, France (+33)494506677 - http://www.laboiteacrepes83.fr/









Ici, tu trouveras le menu de La Boite a Crepes à <u>Draguignan</u>. Actuellement, **15** menus et boissons sont au menu. Pour les *offres saisonnières ou hebdomadaire*s, tu peux te renseigner par téléphone. Le restaurant propose le W-LAN sans frais pour ses invités, et dans les locaux accessibles, peuvent également venir des visiteurs en fauteuil roulant ou avec des limitations physiologiques. Si la météo le permet, tu peux aussi manger en plein air. Si tu as envie de desserts, La Boite a Crepes peut **facilement** t'apporter une solution avec ses <u>magiques</u> <u>desserts</u>, en plus, les invités du bistrot peuvent déguster de délicieuses et variées Crêpes essayer. Attends-toi à savourer de savoureux plats végétariens repas.

Menu La Boite a Crepes



Salades

SALADE DE POULET

Süße Desserts

CREPES

Eggs & Pancakes

OMELETTE

Boissons

COCA-COLA

White Based Sauce

SAUCE AU FROMAGE

Sauces

SAUCE

Restaurant Category

DESSERT

Ces types de plats sont servis

SALADE

Les plats sont préparés avec

ŒUF

CHÉRI

FROMAGE

BRUT

POULET

BŒUF

FROMAGE BLEU

Menu La Boite a Crepes



La Boite a Crepes

1 Place Rene Cassin, 83300 Draguignan, France Heures d'ouverture: Mardi 12:00-14:00 Mercredi 12:00-14:00 Jeudi 12:00-14:00 Vendredi 12:00-14:00 Samedi 12:00-14:00

